
  Az új épületbe való beköltözés, beren-
dezkedés közben szinte repült az idő. 
Mire kicsit fellélegezhettünk, már itt is 
volt az új hónap, új feladatokkal. Legel-
ső és egyben a legfontosabb dolgunk – 
az ilyenkor megszokott – szülői érte-
kezlet megtartása. Sajnos a Covid vírus 
jelenléte miatt más megoldást kellett 
kitalálnunk a szülők tájékoztatására. 
Nevelőtestületünk úgy döntött, hogy a 
szülői értekezlet anyagát levélben jut-
tatjuk el a családokhoz. Az esetlegesen 
felmerülő kérdéseket személyesen be-
széljük meg. 

A járvány miatt nem maradhatott el a 
farsangi mulatság sem. Igaz ez is más 
keretet kapott, de a hangulat változatla-
nul vidám maradt. Idén „szűk keretek 
között”, csak a gyerekekkel farsangol-
tunk az új tornatermünkben. Lázas ké-
szülődés előzte meg ezt a programot. 
Minden kisgyerek a jelmezéről mesélt, 
tervezgetett, szebbnél szebb álarcok, 
szemüvegek készültek, a termeket far-
sangi díszbe öltöztettük. Volt dínom-
dánom, zenebona, eszem-iszom… 
Hogy végérvényesen lezárjuk a telet, 
még kiszebábot is égettünk. Minden 
kisgyermek készített egy bábut, amit  

 
közösen égettünk el – fokozott bizton-
sági intézkedés mellett – a rendezvény-
tér betonozott részén. Amíg égett a tűz, 
tavaszi dalokat énekeltünk, verseket 
mondtunk. 
Végül, de nem utolsósorban elkészül-
tek, felkerültek a szép függönyök az  

 
ablakokra.  
Köszönjük a Polgármesteri Hivatal 
támogatását, miáltal a gyerekek még 
barátságosabb környezetben tölthetik 
napjaikat. 
 Sajnos ismét támad a vírus – immáron 
a harmadik hullám. Sok család kény-
szerült karanténba, ami igen megterhe-
lő minden tekintetben felnőttre és gye-
rekre egyaránt. Az óvodában mindent 
megteszünk azért, hogy a vírus terjedé-
sét lassítsuk: gyakrabban mosunk ke-
zet, sűrűbben cseréljük a törölközőket, 
ágyneműket, sokszor fertőtlenítjük az 
óvoda berendezéseit, a gyakran megfo-
gott felületeket. Mi felnőttek egész nap 
maszkban vagyunk – egymásra is te-
kintettel. Az óvodában pedig még szi-
gorúbb intézkedésekkel próbáljuk kivé-
deni a nagyszámú jelenlétet, pl.: az 
öltözőben három szülő tartózkodhat 
gyermekével. Úgy látjuk, hogy a szülők 
nagy többsége odafigyel és betartja a 
szabályokat, hiszen most ez mindannyi-
unk érdeke. 
Kérjük, vigyázzanak magukra, vigyáz-
zunk egymásra! 
 

A Gézengúz Óvoda dolgozói 
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 .A világjárvány harmadik hulláma 
elérte Kömlődöt is 
 
Reméltük, hogy ez már soha nem 
következik be, mert az oltások előbb 
érkeznek, mint a világjárvány harmadik 
hulláma. Áldhatjuk a vezetőink eszét, 
hogy a vendéglátósok tüntetései ellen-
ére sem lazítottak. Sajnos a járvány 
ennek ellenére is újabb hullámot vet: 
több a COVID-os beteg most, mint 
ezelőtt bármikor. Idősek, fiatalok egya-
ránt. Itt Kömlődön is számos fiatal és 
idős betegedett meg, volt aki súlyosan, 
volt akinek kórházi kezelésre volt 
szüksége az életben maradáshoz. 
Vigyázzunk jobban, mint valaha! Főleg 
vigyázzunk az idősekre, hogy az oltás 
felvétele előtt illetve az azt követő 
hetekben – amíg a teljes immunitás ki 
nem alakul – ne fertőződhessenek meg! 
Az új mutánsok könnyebben terjednek 
és eltérő tünetekkel jelentkezhetnek. 
Sokszor látunk émelygéssel és 
hányással járó eseteket, ezek főleg 
Tatán fordultak elő mostanában, de sok 
a “szokásos” légúti tünetekkel – 
köhögés, láz, torokfájás, mellkasi / 
háton jelentkező fájdalom – járó eset is. 
Gyakori tünet a levertség, végtag fájda-
lom, fejfájás. Ha ezeket a tüneteket 
észleljük magunkon, maradjunk otthon 
és különüljünk el és telefonon 
értesítsük háziorvosunkat. Vigyázzunk 
az idősekre, de tudjuk, hogy a fiatalo-
kra is veszélyes a betegség. Láttam 
fiatal életerős embert is belehalni a 
fertőzés szövődményeibe. 
Ennek ellenére SOHA NE FÉLJÜNK! 
Van védelem a vírus ellen. 
Távolságtartás, maszk viselése zárt 
térben, gyakori alapos kézmosás, a 
fertőzöttek elkülönítése: ezek a járvány 
lassításának eszközei. 
 
A védekezés leghatékonyabb formája 
az oltás. 
A védőoltás előre felkészíti az immun-

rendszerünket a vírus elleni 
küzdelemre. Az oltást követően – 
csakúgy, mint amikor átvészeltük a 
betegséget – ellenanyagokat hoz létre a 
szervezetünk, így amikor a vírussal 
(újra) találkozunk, akkor ezek a már 
kész ellenanyagok gyorsan kiirtják a 
vírusokat a szervezetünkből. Olyan ez, 
mint amikor az egri vár védői készültek 
a hatalmas török sereg elleni 
védelemre. Falakat magasítottak-
javítottak, élelmiszert halmoztak föl, 
katonákat, fegyvereket gyűjtöttek il-
letve puskaport gyártottak. Ennek ered-
ménye volt az, hogy a hatalmas – 
azelőtt mindent és mindenkit legyőző – 
török sereg megjelenése nem érte őket 
felkészületlenül. 
A mi felkészülésünk a vírus ellen a 
védőoltás, az egészséges életmód és a 
D-vitamin pótlása ősztől tavaszig. A 
védőoltás felvétele mellett fontos, hogy 
a testünket és lelkünket mérgező dol-
goktól tartsuk távol magunkat. Álljunk 
ellen a csábításnak: tartsuk távol ma-
gunktól a dohányzást, az alkoholt, a 
cukor tartalmú ételeket és italokat! Ne 
tartsunk haragot, forduljunk egymás 
felé figyelmesen, tisztelettel, meg-
becsüléssel, segítő szándékkal. És min-
denekelőtt törekedjünk a másik ember 
megértésére. 
Tartsunk távolságot – de ne lélekben! 
Tény, hogy a szerető, pozitív hozzáállás 
erősíti az immunrendszert is. 
Fontos felnőttek számára napi 5-10 ezer 
egység D-vitamin fogyasztása. 
Oltást kizárólag a regisztrált polgárok-
nak adhatunk. Regisztrálni a vakcinain-
fo.gov.hu honlapon lehet, aki regisztrált 
azt háziorvosa megkeresi amint az oltás 
a számára rendelkezésre áll. 
 
Dr Lobmayer Péter háziorvos 
705289212 
 

 

 Sajnos mindannyian találkoztunk már 
ügyeskedő, pénzt könnyen keresni 
vágyó hamis „ajánlatokkal” az inter-
neten, „unokázós” csalók telefonjai-
val, amikor arra hivatkoznak pénzt 
kicsalva, hogy bajban az unoka, de 
akár valamilyen kétes eredetű gyógy-
szer jótékony hatását bizonygatva 
nem gyógyszertárban, hanem interne-
ten forgalmazva azokat. Sajnos na-
gyon-nagyon gyanakvónak kell lenni, 
amit szomorú leírni, hiszen az emberi 
bizalomnál kevés szebb gesztus van. 
Szomorú, hogy már vannak olyanok 
is, akik egészen elképesztő módon a 
jelenlegi járványt kihasználva oltó-
anyagot is próbálnak ilyen formában 
„elsütni” házalóként, vagy az interne-
ten. Tudom, a csalni akarók megtalál-
ják őket másként is, ezért fontos, hogy 
semmi esetre se engedjünk be idegent 
otthonainkba, ne adjunk ki adatokat 
magunkról, pénzt végképp nem. Min-
den esetben hívjuk fel pl. a szolgálta-
tót a gyanús e-mail üzenetek kapcsán 
(ezért jó a fontosabb telefonszámokat 
jól látható helyen tartani) hogy mit 
javasol, vagy a környezetünkben élő-
ket, szomszédot, rokont. Én is az 
utóbbi időben két e-mailt is kaptam az 
egyik az Eontól, hogy adóvisszatérí-
tést kapok, valamint a gázosoktól, 
hogy ennyi-meg ennyi a fűtésszám-
lám és feladhatom a részükre a megje-
lölt számlaszámra (soha nem értesít 
igy a gázszámláról a szolgáltató). 
Rögtön felhívtam őket és kiderült, 
hogy egyáltalán nem értesítenek ilyen 
formában fizetésről, vagy pénzvissza-
fizetésről ügyfeleket sem az Eon sem 
pedig a gázszolgáltató. A csalók pró-
bálkoznak, és ha csak egy-két hiszé-
keny embert „megnyernek” már célt 
érhetnek. 
Sajnos ez az arcátlanság több formája 
a hiszékeny emberek 
„megvezetésére”.  

Varga Katalin 
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Rendkívüli jogrendet kényszerített ránk 
a JÁRVÁNY. Ez konkrétan azt jelenti, 
hogy ezen időszak alatt a képviselő-
testület nem ülésezik, a döntéseket a 
polgármester hozza meg. 
A tehcnikának köszönhetően azonban 
Kömlődön rendszeresen on-line meg-
beszéléseket tartunk, ahol minden fon-
tos kérdést megbeszélünk, nincs olyan 
téma amiről a képviselők nem tudná-
nak, nem tudhatnának. 
Így született meg a 2021. évi költség-
vetés amely sok nehézséget mutat már 
most az év elején. Magyarul szűkebbre 
kell húzni azt a bizonyost. 
Az előző évben mér elvették a súlyadó 
ránk eső 40%-át, és ez ebben az évben 
is így lesz. Ez mintegy 3+3 millió fo-
rint bevételkiesést jelent Kömlődön. 
Az iparűzési adó lefelezésével idén 
újabb kb. 8 millió forinttal kevesebben 
gazdálkodhatunk. Ez nem kevés pénz 
még akkor is, a jövő évben ezt vissza-
kapjuk a kormányrendelet szerint, idén 
azonban nem tudjuk elkölteni. 
A járvány elhárításából nekünk is ki 
kell venni a részünket és ez alsó han-
gon ennyit jelent. 
A költségvetés tervezésénél legfőbb 
szempont a település működőképessé-
gének megőrzése volt. A fejlesztéseket 
kis lángra kell tekerni, Ezt hozza jár-
vány és még hol a vége. 
Fő szempont, hogy az elkészült óvodát 
teljes mértékben fel tudjuk szerelni, 
ehhez a szükséges pénzeszközöket el-
különítettük.  A megépülés óta az ud-
var pályázati pénzét nem számolva más 
mintegy négy millió forintot költöttünk 
az óvodára. 
Pályázatainkat tovább folytatjuk, idő-
közben elkészült a záportározó kiviteli 
terve, jogerős vízügyi építési engedély-
lyel rendelkezünk. A következő lépés a 
közbeszerzés lebonyolítása, a kivitele-
ző megtalálása. Ezt a feladatot a Komá-
rom-Esztergom Megyei Területfejlesz-
tési Kft. végzi majd el. Az eljárás a új 
Közbeszerzési Törvény értelmében 
NYÍLT eljárás lesz. 
A belügyminisztérium által kiírt pályá-
zatra az Ady Endre utca felújítására 
elkészült pályázatot nyújtjuk be. 
Ha nyerünk, akkor felújítjuk ezt az 
utcát is. 
A Jókai utca felújításáról sem mond-
tunk le. 2019 és 2020-ban forráshiány 
miatt nem nyertünk. Idén a Magyar 
Falu Program kereti közt próbálko-
zunk. 
A polgármesteri hivatal ügyfélfogadá-
sában korlátozásokat vezettünk be.   

Ügyfélfogadás a járvány miatt csak 
hétfőn van és az is csak előre egyezte-
tett időpontban. 
Hivatalos beadványokat ügyeletet tart-
va befogadunk, de az iratokat nem dol-
gozzuk fel azonnal, azt karanténba he-
lyezzük, fertőtlenítjük. 
Segélykérelmeket szintén befogadunk, 
de a járványügyi eljárás azonos az 
előbb említettel. A segélykérelmeket a 
polgármester bírálja el. 
A Határ utcában nagyszabású projektbe 
kezdtünk. Földvásárlással és földcseré-
vel mód nyílik arra, hogy újabb építési 
telkeket alakítsunk ki és végre ne csu-
pán közművesített szántóföld legyen a 
Határ utcában, hanem újabb 20 darab 
építési telket kialakítva fiatal családok 
letelepedésére kínáljunk lehetőséget. 
Ezáltal barátibb árakon juthatnak telek-
hez a Kömlődön letelepedni vágyók. 
Munkatársaink ismét végig kátyúzták a 
Nagy-Parnak pusztai utat. Sajnos ezt 
mindig így lesz, mert erre a hosszú 
útszakaszra nincs pályázati lehetőség. 
Talán, ha az ott lakók elfogadnák az 
egyszer már általuk leszavazott elkép-
zelést amely szerint a Dad-Kocs útra 
kössük be a tanyát … 
Pályáztunk sor fák telepítésére, ame-
lyeket már a záportározó partvonalában 
szeretnénk  elültetni. 
Ha jól gazdálkodunk akkor talán lesz 
lehetőség a főutak menti járda szaka-
szok felújítására. 2020-tól a főutak 
menti járdák az önkormányzat tulajdo-
nába kerültek és lehetőséget biztosít 
arra, hogy ezekkel is foglalkozzunk. 
Nagy gondot fog jelenteni nyáron a 
zöldterületek karbantartása. Hiába van-
nak eszközeink, ha nincs aki kezelje 
őket akkor nem fog úgy menni ahogy 
szeretnénk. 
Minden a járványtól függ! 
Először is éljük túl! 
Mégis már a pünkösdi nyitásra gondol-
va megegyeztünk a búcsú napján a 
mutatványosokkal. Remélem a járványt 
is fogjuk búcsúztatni. 
Tervbe vettük egy új mini bölcsőde 
építését is, ez azonban a mai ismerete-
im szerint nem fog létrejönni, mert a 
megkérdezettek nem igazán lelkesed-
nek érte, nyilatkozataik nem egyértel-
műek, az akarat pedig még messzebb 
van. Azzal nem tudunk mit kezdeni 
miszerint „ ha majd elkészül, akkor 
majd eldöntöm, hogy kell e vagy 
nem…” 
Erre felelősen nem vág bele senki egy 
65 millió forintos beruházásba !!! 
 
Ebben a nehéz helyzetben azt kérem 
Önöktől vigyázzanak magukra és ter-
mészetese vigyázzanak másokra is! 
 

Bogáth István polgármester 

 A tárca közölte: az óvodákban rendkí-
vüli szünet lesz, az ez utáni első mun-
kanap április 7. Az iskolákban március 
31-éig a nevelés-oktatást tantermen 
kívüli, digitális munkarendben zajlik 
majd, az ezt követő tavaszi szünet utá-
ni első tanítási nap ugyancsak április 7. 
Az intézkedésekről minden köznevelé-
si intézmény tájékoztatást kapott. 
A tantermen kívüli, digitális munka-
rendet az eddigi tapasztalatok alapján, 
az Oktatási Hivatal honlapján közzétett 
módszertani ajánlás figyelembevételé-
vel kell megszervezni, ehhez a digitális 
tananyagok, a Digitális Kollaborációs 
Tér és egyéb platformok rendelkezésre 
állnak. Ahol az eszközellátás a tanulók 
számára nem biztosított, ott arra kérték 
az iskolákat, hogy adják ki a szükséges 
eszközöket - írták. 
 Kitértek arra is: a gyermekek, tanulók 
étkeztetését biztosítani kell a már ko-
rábban kipróbált és bevált rendelkezé-
sek szerint elvitellel vagy kiszállítással. 
Az idei május-júniusi érettségi vizs-
gákra, valamint a szakmai vizsgákra 
történő felkészülés céljából - az intéz-
ményvezető döntése alapján - egyéni 
és kiscsoportos konzultációk, gyakor-
lati foglalkozások megszervezése az 
egészségvédelmi intézkedések szigorú 
betartása mellett a tantermen kívüli, 
digitális munkarend ideje alatt is lehet-
séges. 
A kollégiumokban az eltérő munka-
rend időszakában engedélyezhet lakha-
tást az intézményvezető az érettségiző, 
továbbá azon tanuló számára, akinek 
különös méltánylást érdemlő személyi 
körülményei ezt indokolják. 
A pedagógiai szakszolgálati intézmé-
nyek és az utazó gyógypedagógusi, 
utazó konduktori hálózatok tevékeny-
ségüket elsősorban a személyes talál-
kozást helyettesítő, a helyi viszonyok-
hoz igazodó alternatív technikák alkal-
mazásával valósítják meg - ismertették. 
A versenyszerűen sportolóknak a 
sporttevékenységükre való figyelem-
mel speciális szolgáltatásokat nyújtó, 
jóváhagyott kollégiumi nevelési prog-
rammal rendelkező intézmény a sport-
foglalkozásokat, edzéseket legfeljebb 
tíztagú csoportokban megtarthatja, a 
sportkollégiumi elhelyezést és étkezte-
tést ugyancsak legfeljebb ekkora cso-
portokban biztosíthatja. 
A középfokú iskolák által az általános 
felvételi eljárás során szervezett, már 
meghirdetett szóbeli vizsgák megtart-
hatók, valamint digitális formában is 
megszervezhetők. Ha egy szóbeliző 
igazoltan fertőzött vagy karanténba 

kerül és kérelmezi, akkor a vizsgát 
szervező intézmény pótnapot szervez 
legkésőbb március 19-éig, majd márci-
us 22-éig nyilvánosságra hozza a je-
lentkezők felvételi jegyzékét. 
A tanulói adatlapokat március 23-24-
én lehet még módosítani, a módosító 
adatlapot pedig március 25-éig küldik 
meg az Oktatási Hivatalnak. 
 
Forrás: portfolio.hu 
 
A Kormány 111/2021. (III. 6.) Korm. 
rendelete  
a védelmi intézkedések ideiglenes 
szigorítása idején a gyermekfelügye-
letről  

A Kormány az Alaptörvény 53. cikk 
(2) bekezdésében meghatározott erede-
ti jogalkotói hatáskörében, figyelem-
mel a katasztrófavédelemről és a hozzá 
kapcsolódó egyes törvények módosítá-
sáról szóló 2011. évi CXXVIII. tör-
vény 51/A. §-ára,  
a 4. § tekintetében az Alaptörvény 53. 
cikk (3) bekezdésében meghatározott 
eredeti jogalkotói hatáskörében, a ko-
ronavírus-világjárvány elleni védeke-
zésről szóló 2021. évi I. törvény 2. § 
(1) bekezdése szerinti országgyűlési 
felhatalmazás alapján,  
az Alaptörvény 15. cikk (1) bekezdésé-
ben meghatározott feladatkörében el-
járva a következőket rendeli el:  
1. § (1) Az óvodában és az iskolában – 

a védelmi intézkedések ideiglenes 
szigorításáról szóló 104/2021. (III. 
5.) Korm. rendelet szerint az óvo-
dákban elrendelt rendkívüli szünet, 
illetve az általános iskolákban beve-
zetett tantermen kívüli, digitális 
munkarend időtartama alatt – a szü-
lő, törvényes képviselő kérelmére az 
intézményvezető gondoskodik a 
gyermekek, tanulók napközbeni 
felügyeletének megszervezéséről.  

(2) A szülő, törvényes képviselő (1) 
bekezdés szerinti kérelmét elektro-
nikusan is benyújthatja az intéz-
mény vezetőjének.  

2. § A Kormány – tudva, hogy a szülők 
számára a koronavírus-világjárvány 
harmadik hulláma elleni védekezés 
érdekében elrendelt rendkívüli óvo-
dai szünet és az általános iskolák 
tantermen kívüli, digitális munka-
rendre történő átállása többlet erőfe-
szítést, újabb megoldandó feladato-
kat jelent, ugyanakkor tekintettel 
arra, hogy a járvány az oktatási in-
tézményekben is terjed – felkéri a 
szülőket, hogy az 1. § (1) bekezdése 

szerinti gyermekfelügyeletet csak a 
legszükségesebb esetben – különö-
sen munkavégzés, védekezésben 
való részvétel – vegyék igénybe.  

3. § (1) Ez a rendelet – a (2) bekezdés-
ben foglalt kivétellel – 2021. márci-
us 8-án lép hatályba.  

(2) A 4. § 2021. március 22-én lép 
hatályba.  

4. § (1) A Kormány e rendelet hatályát 
a koronavírus-világjárvány elleni 
védekezésről szóló 2021. évi I. tör-
vény hatályvesztéséig meghosszab-
bítja.  

(2) Ez a rendelet 2021. május 23-án 
hatályát veszti.  

 
Orbán Viktor s. k.,  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
A kömlődi óvodában is megszerveztük 
a gyermekfelügyeletet. 
Csak azok a szülők kérjék a szolgálta-
tást, akik semmiféle képen nem tudják 
megoldani gyermekeik felügyeletét. 
Vegyék fel közvetlenül a kapcsolatot 
az óvoda vezetésével. 
A gyermekétkeztetést is megszervez-
tük, aki kéri az ebédet annak a szolgál-
tató kidobozolja és mi házhoz szállít-
juk. 
 
A faluban az óvoda dolgozói oldják 
meg a kiszállítást, a kerítésig szállítják 
az ételt, a házba nem vihetik be. 
 
Parnak pusztán a tanyagondnok viszi 
házhoz az óvodásoknak az ebédet. 
A házakba ő sem léphet be. 
Kérjük időben jelezzék a változást 
illetve az új igényeket. 
 
A járvány csak szigorú zárási óvintéz-
kedések mellett csökkenthető. Gondol-
janak a napi száznál is több elhunyt 
honfitársunkra. 
 
Kérem vigyázzanak magukra és gyer-
mekeikre. Jó lenne az idei falunapon 
mindannyiunknak együtt lenni és be-
szélni az elmúlt járványról. 
 
 
Bogáth István polgármester 
 
 

Magyarországon jelenleg 5 különböző 
cég COVID-19 elleni oltóanyaga ren-
delkezik valamilyen (alkalmazási 
vagy ideiglenes) engedéllyel a fel-
használásra. Nézzük, melyik milyen 
elven alapszik. 
 
A Pfizer/BioNTech és a Moderna 
által fejlesztett vakcinák egy teljesen 
új technológia alapján készültek: a 
vírus tüskefehérjéjének genetikai kód-
ját egy lipidburokban található mRNS 
molekulával juttatják be a sejtbe, 
ennek segítségével a sejt elő tudja 
állítani a tüskefehérjét, amely a sejt 
falára kerülve immunválaszt vált ki a 
szervezetből. Tehát maga a vírus sem-
milyen formában nem kerül szerveze-
tünkbe ezzel az oltóanyaggal. 
 
Az Oxford/AstraZeneca, illetve az 
orosz Gamelaja Intézet által készí-
tett Szputnyik V vakcinák fejleszté-
sénél szintén egy új technológiát al-
kalmaztak, bár ez a technológia már 
évek óta ismert és kutatott. Lényege, 
hogy a tüskefehérje génjét egy olyan 
DNS-szakasszal juttatják be a szerve-
zetbe, amelyet egy adenovírushoz 
kapcsolnak. Az alkalmazott adenoví-
russal az emberi szervezet nagyon 
ritkán vagy még nem találkozott ko-
rábban, így kiváltható az immunválasz 
(az adenovírusok egyébként megfá-
zásszerű megbetegedést okoznak). 
Az AstraZeneca csimpánz adenovírust 
használt vektorként a DNS bejuttatá-
sához, míg az orosz vakcina két kü-
lönböző humán eredetű adenovírust 
tartalmaz. Ennek oka, hogy mivel az 
adenovírus humán eredetű, ha a szer-
vezet esetlegesen immunválaszt gene-
rálna az egyik ellen, a másik miatt a 
vakcina hatásossága nem csökken.  
 
Az ötödik vakcina a kí-
nai Sinopharm vállalat által fejlesz-
tett oltóanyag, amely egy évtizedek 
óta létező és számos ma használatos 
oltásnál is alkalmazott technológiával 
készült: a vakcina elölt koronavírust 
tartalmaz, így a szervezetbe jutva 
megbetegedést nem tud okozni, a fe-
hérjéi azonban immunválaszt váltanak 
ki. 
Mind a három technológia esetén a 
lényeg az, hogy élő koronavírus 
(SARS-CoV-2) nem kerül a szerve-
zetbe, így megbetegedést egyik sem 
vált ki. A vírus fehérjéivel való talál-
kozás azonban képessé teszi szerveze-
tünket arra, hogy védekezni tudjon 
egy esetleges fertőzéssel szemben. 
 
Forrás: webbeteg 


